
 

OPÉRATION DRAGON JAUNE                ÉNIGME 42 

COURSE CONTRE LA MONTRE :             NOUVELLE IMPASSE 
 

Prénom _________________  Date ________ 
 

   ____________   _____________ 
 

   ____________   ____________ 
 

 

 
Il y avait au fond du __________ une 
entrée de cave par laquelle on pouvait 
______________ le rez-de-chaussée. 
 
— Résumons, reprit David sur le chemin du 
retour. Au téléphone, Ducaillou a 
demandé un certain Laigri. 
 
— Oui, poursuivit Caroline, Alfred Laigri.  
Ducaillou a rendez-vous avec lui dans trois 
jours, mercredi, à 10 ________. Il a parlé 
d’une récompense pour service ________, 
ou quelque chose comme ça … 
 
— Il faudrait qu’on puisse les surprendre 
ensemble, conclut Valentin. 
 
Pour les surprendre tous les deux, encore 
fallait-il mettre la ________ sur Alfred 
Laigri, ce qui n’était pas une mince affaire. 
 
Le lendemain, au « Sucrier », les trois amis 
commencèrent par consulter l’annuaire 
_____________. Il y avait en tout sept 
abonnés au téléphone s’appelant Laigri, 
mais seulement trois dont le __________ 
commençait par A. 
 
Caroline composa le premier numéro et 
demanda à parler à Monsieur Laigri. 
 
— Arthur ? fit une voix criarde, il n’_____ 
pas là, rappelez plus _______. 
 
Il ne restait plus que deux « A. Laigri » en 
lice, mais aucun des deux ne __________ 
au téléphone …  
 
Il fallait donc se rendre sur ________ … 
 
Les Malice et Réglisse commencèrent par 
l’___________ la plus proche de leur 
quartier général : le 5, de la rue du Soucy.  
 
Arrivé devant la _________, Valentin 
poussa un soupir. 
 
— Encore raté ! Il y a bien un Laigri, mais ce 
n’est __________________ pas le nôtre … 
 
 
 
 
 
 

 

 
   

 1-Complète les phrases du texte. Les 14 mots effacés :   
 

     __________________     __________________     __________________ 
 

     __________________     __________________     __________________ 

 

     __________________     __________________     __________________ 

 

     __________________     __________________     __________________ 
 

     __________________     __________________     __________________ 

 
 

 2-Rédaction : Qu’est-ce qui prouve qu’Alfred Laigri n’habite pas là ?  
 
     ____________________________________________________________ 


